

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2692

22-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേരള സംസ്ഥാന പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവ ശുപാർശിത വിഭാഗ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ പത്താം ശമ്പള പരിഷ്കരണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ</p>		<p>Shri A. K. Balan (പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ പിന്നോക്കസമുദായക്ഷേമവും നിയമവും സാംസ്കാരികവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പുമന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കേരള സംസ്ഥാന പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവ ശുപാർശിത വിഭാഗ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ പത്താം ശമ്പള പരിഷ്കരണം ഇതേ വരെ നടപ്പിലാക്കാത്ത വിവരം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;</p>	(എ)	<p>ഉണ്ട്. കേരള സംസ്ഥാന പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവ ശുപാർശിത വിഭാഗ വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ മുൻ വർഷങ്ങളിലെ അക്കൗണ്ടുകൾ ഓഡിറ്റ് പൂർത്തിയാക്കിച്ച് റിപ്പോർട്ട് നാളിതുവരെ സമർപ്പിക്കാത്തതാണ് ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പള പരിഷ്കരണം അനുവദിക്കുവാൻ കഴിയാത്തതിനു കാരണം. ആയത് പൂർത്തിയാക്കി സമർപ്പിക്കുന്നമുറയ്ക്ക് കോർപ്പറേഷനിലെ ജീവനക്കാർക്ക് ശമ്പള പരിഷ്കരണം അനുവദിക്കുന്ന വിഷയം പരിഗണിക്കാമെന്ന് ധനകാര്യ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>എല്ലാ സർക്കാർ വകുപ്പുകളിലും പ്രസ്തുത പരിഷ്കരണം ബാധകമാക്കിയിട്ടും കേരള സംസ്ഥാന പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവ ശുപാർശിത വിഭാഗ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ ഇതേവരെ എന്ത് കൊണ്ടാണ് ആയതു നടപ്പിലാക്കാത്തത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഉണ്ട്. കേരള സംസ്ഥാന പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവ ശുപാർശിത വിഭാഗ വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ മുൻ വർഷങ്ങളിലെ അക്കൗണ്ടുകൾ ഓഡിറ്റ് പൂർത്തിയാക്കിച്ച് റിപ്പോർട്ട് നാളിതുവരെ സമർപ്പിക്കാത്തതാണ് ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പള പരിഷ്കരണം അനുവദിക്കുവാൻ കഴിയാത്തതിനു കാരണം. ആയത് പൂർത്തിയാക്കി സമർപ്പിക്കുന്നമുറയ്ക്ക് കോർപ്പറേഷനിലെ ജീവനക്കാർക്ക് ശമ്പള പരിഷ്കരണം അനുവദിക്കുന്ന വിഷയം പരിഗണിക്കാമെന്ന് ധനകാര്യ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പരിഷ്കരണം കാല താമസം കൂടാതെ നടപ്പിലാക്കുവാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>ഉണ്ട്. കേരള സംസ്ഥാന പരിവർത്തിത ക്രൈസ്തവ ശുപാർശിത വിഭാഗ വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ മുൻ വർഷങ്ങളിലെ അക്കൗണ്ടുകൾ ഓഡിറ്റ് പൂർത്തിയാക്കിച്ച് റിപ്പോർട്ട് നാളിതുവരെ സമർപ്പിക്കാത്തതാണ് ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പള പരിഷ്കരണം അനുവദിക്കുവാൻ കഴിയാത്തതിനു കാരണം. ആയത് പൂർത്തിയാക്കി സമർപ്പിക്കുന്നമുറയ്ക്ക് കോർപ്പറേഷനിലെ</p>

ജീവനക്കാർക്ക് ശമ്പള പരിഷ്കരണം അനുവദിക്കുന്ന
വിഷയം പരിഗണിക്കാമെന്ന് ധനകാര്യ വകുപ്പ്
അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ